Ausschreibung

zum

Jahreswettspiel 
Mercedes-Benz After Work Golf Cup (AWGC)
und

HappyNeuner

1. Austragung

Einzelwettspiele nach Stableford über 9 Löcher an den Freitagen 

vom 07.04.2017 bis 27.10.2017
Die Wettspiele sind vorgabewirksam.

Der AWGC hat maximal 15 Spieltage im Jahr und findet von Mai bis August an den jeweils ersten drei Freitagen des Monats und im September an den ersten beiden Freitagen statt.

Die Turniere HappyNeuner finden am 7.4., 13.4., 21.4., 23.7., 22.9., 6.10., 13.10., 20.10. und 27.10. statt.

Die Mindestteilnehmerzahl für den AWGC beträgt 10 und für den HappyNeuner 5. 
Treten beim AWGC weniger als 10 Turnierteilnehmer an, so wird aus dem AWGC ein HappyNeuner und der Spieltag wird nachgeholt.
2. Spielbedingungen

Gespielt wird nach den Offiziellen Golfregeln - einschließlich Amateurstatut - des Deutschen Golfverbandes e.V. und den Platzregeln des Golfclubs Erfurt e.V.. Das Wettspiel wird nach dem DGV-Vorgabesystem ausgerichtet. Einsichtnahme in diese Verbandsordnungen ist im Clubsekretariat möglich.

3. Üben

Vor einer Runde ist das Üben auf dem Wettspielplatz gestattet. (Regel 7-1)

4. Teilnahmeberechtigung

Teilnahmeberechtigt sind Amateure, die in einem dem DGV angeschlossenen Verein Mitglied sind. Die Höchstvorgabe beträgt -54,0 (Stammvorgabe bzw. Clubvorgabe). Wettspielteilnehmer müssen am Tage des Wettspiels die Vorgabe durch Vorlage eines aktuellen Vorgabenstamm-blattes nachweisen, soweit sie nicht Mitglieder des Golfclubs Erfurt e.V. sind oder der Golfclub Erfurt e.V. ihr Heimatverein ist. Wird die Vorgabe eines rechtzeitig gemeldeten Teilnehmers zwischen Meldeschluss und Spieltermin über die zulässige Höchstvorgabe hinaus heraufgesetzt, so muss sich der Teilnehmer mit der zulässigen Höchstvorgabe begnügen.

5. Höchstzahl der Teilnehmer

Die Höchstzahl der Teilnehmer ist auf 44 begrenzt. 

6. Jahreswertung HappyNeuner / Mercedes-Benz After Work Golf Cup
Spieler, die Mitglied des Golfclub Erfurt e.V. sind und an mindestens 3 Wettspielen der Turnierserien HappyNeuner oder Mercedes-Benz After Work Golf Cup teilgenommen haben, kommen in die Wertung zum Jahreswettspiel. Gewertet werden die besten Nettoergebnisse aller Turnierteilnahmen für jedes einzelne Loch (Beste Runde) auf Basis der Stammvorgabe bei der ersten Teilnahme. Die aktuellen Zwischenergebnisse werden am schwarzen Brett ausgehangen. Bei gleichen Netto-Ergebnissen findet ein Stechen über 3 Löcher (Loch 7, 8 und 9), bei weiterem Gleichstand ein Sudden Death auf Loch 7 statt.

7. Zusammenstellung der Spielergruppen

Spielergruppen werden nach Vorgaben aufgestellt.

8. Meldungen

Meldungen können erfolgen per Onlineanmeldung, per Email, schriftlich formlos an den Golfclub Erfurt e.V.,  Im Schaderoder Grund, 99090 Erfurt oder telefonisch im Clubsekretariat 036208/80712.

9. Meldeschluss

Meldungen sind bis 15 Minuten vor dem Start des Wettspiels möglich.

10. Nenngeld

Das  Nenngeld  beträgt für Mitglieder des GC Erfurt 12,00 € und für Gäste 30,00 € (inklusive Greenfee).  Das Nenngeld muss vor dem Start entrichtet werden. Spieler, die zum Start nicht antreten, sind von der Zahlung des Nenngeldes nicht befreit.

11. Preise

HappyNeuner : 1. Brutto und 1. Netto (Doppelpreisausschluss)
AWGC :  1. Brutto und 1.-3. Netto (Doppelpreisausschluss) 
Wanderpokal HappyNeuner nach Ende des Jahreswettspiels.

12. Spielleitung

Die Mitglieder der Spielleitung und die Platzrichter werden vor dem Beginn des Wettspiels bekannt gegeben.

13. Änderungsvorbehalt

Bis zum Beginn des Wettspiels bleibt die Änderung der Ausschreibung ausdrücklich vorbehalten.

14. Rahmenausschreibung 

Ergänzend gilt die aktuelle Rahmenausschreibung des Golfclubs Erfurt e. V..

